
Mixér Pro
Návod na obsluhu 

Pred použitím výrobku si pozorne prečítajte tento návod a odložte si ho pre prípad potreby v budúcnosti.

Bezpečnostné pokyny

 Tento výrobok je použiteľný len na použitie v domácnosti. Nepoužívajte ho na komerčné účely.
 Tento spotrebič nie je určený na použitie osobami (vrátane detí) so zníženými fyzickými, vnemovými alebo 

duševnými schopnosťami alebo nedostatkom skúseností a vedomostí okrem prípadov, kedy im boli poskytnuté 
usmernenia a dohľad pri používaní spotrebiča zo strany osoby zodpovednej za ich bezpečnosť.

 Tento spotrebič nesmú používať deti. Spotrebič a jeho kábel uchovávajte mimo dosahu detí.
 Spotrebiče môžu používať osoby so zníženými fyzickými, vnemovými alebo duševnými schopnosťami alebo 

nedostatkom skúseností a vedomostí len v prípade, že im boli poskytnuté usmernenia alebo dohľad pri používaní 
spotrebiča a že porozumeli hroziacim rizikám.

 Deti sa so spotrebičom nesmú hrať.
 Deti by mali byť pod dozorom, ktorý zaistí, že sa nebudú so spotrebičom hrať.
 Ak je napájací kábel poškodený, v záujme predchádzania nebezpečenstvu ho musí výrobca, servisný zástupca 

alebo podobne kvalifikovaná osoba vymeniť.
 Mixér možno bežne používať v nadmorskej výške 0 – 2000 metrov.
 Mixér nepokladajte na nestabilné a vlhké plochy. Skladujte ho vo vzdialenosti aspoň 30 cm od ohňa alebo zdrojov 

tepla (napríklad sporákov).
 Neumiestňujte mixér do blízkosti zariadení, ktoré môže ovplyvniť elektromagnetické rušenie.
 Nedovoľte, aby mixér používali bez dozoru alebo vedenia osoby, ktoré nemajú dostatočné fyzické, zmyslové alebo

intelektuálne schopnosti alebo nemajú dostatok skúseností či zdravého rozumu.
 Nikdy nedovoľte deťom hrať sa s týmto výrobkom; výrobok uchovávajte mimo dosahu detí a zakážte deťom 

používať ho bez dozoru.
 Nevešajte napájací kábel na ostré predmety.
 Nepoužívajte iné príslušenstvo, ktoré nebolo dodané s týmto výrobkom, aby ste sa vyhli zraneniu.
 Výrobok sami nerozoberajte, neopravujte, ani inak neupravujte.
 Dojčatá, osoby s obličkovou nedostatočnosťou a osoby so zhoršenou funkciou tráviaceho traktu by mali zvoliť 

sójové mlieko s nižšou koncentráciou alebo znížiť jeho spotrebu.
 Nepoužívajte tento výrobok na priame ohrievanie mlieka, sójového mlieka, studenej ryžovej kaše a iných 

viskóznych tekutín. V opačnom prípade môže dôjsť k pripáleniu dna, čo môže mať za následok nepríjemný zápach.
 Vždy odpojte mixér od elektrickej siete pridržaním zástrčky, aby ste predišli požiaru alebo zásahu elektrickým 

prúdom.
 Napájací kábel nepripájajte ani neodpájajte mokrými rukami. Mohlo by dôjsť k zásahu elektrickým prúdom alebo 

zraneniu.
 Pri oprave nepoužívajte iné predlžovacie káble ani diely, ktoré nie sú schválené výrobcom.
 Aby sa zabránilo riziku požiaru, nepoužívajte na napájanie tohto výrobku predlžovačku nízkej kvality.
 Mixér vždy odpojte zo zásuvky, kým ho nepoužívate, a pred čistením, montážou a demontážou.
 Pred výmenou príslušenstva alebo dotykom s pohyblivými časťami tento výrobok vypnite a odpojte od napájania.
 Pred čistením odpojte napájací kábel a počkajte, kým nádoba mixéra vychladne.
 Nádobu, nôž a teplotný snímač hneď vyčistite.
 Mixér a dno nádoby mixéra neponárajte do vody ani ich neoplachujte vodou.
 Na čistenie alebo drhnutie výhrevnej platne nepoužívajte oceľovú vlnu ani iné tvrdé predmety.
 Na čistenie používajte len mäkkú handričku.
 Ak mixér dlhší čas nepoužívate, odpojte nabíjací kábel zo zásuvky a vykonajte opatrenia na jeho ochranu pred 

vlhkosťou, prachom a hmyzom.
 Pravidelne čistite povrch, na ktorom je mixér umiestnený, a odstraňujte prípadné olejové škvrny.
 Počas mixovania neotvárajte veko.



 Nepridávajte vodu nad značku maximálnej hladiny vody. V opačnom prípade voda pretečie alebo vystrekne 
a spôsobí popáleniny a iné nebezpečenstvá.

 Nechávať mixér bežať na voľnobeh alebo preťažovať ho je prísne zakázané.
 Počas používania mixéra ho nepresúvajte a nedotýkajte sa žiadnych pohyblivých častí, aby ste predišli nehodám.
 Počas používania mixéra je zakázané mletie na sucho, mletie mäsa a smaženie na sucho.
 Nepohybujte vekom nádoby a vekom s tichým zatváraním.
 Keď sa v mixéri varí mlieko, teplota nádoby mixéra, veka nádoby, veka s jemným
 zatváraním, čepele a ďalších komponentov je vysoká. Nedotýkajte sa ich, aby ste sa nepopálili.
 Počas procesu výroby mlieka nezdvíhajte veko ani nepohybujte týmto výrobkom, aby ste predišli popáleniu 

spôsobenému parou alebo nehodám, ako je popálenie a úraz elektrickým prúdom v dôsledku pretečenia 
ingrediencií.

 Nezdvíhajte mixér s vekom, aby sa nádoba nešmykla.
 Je potrebné vyhnúť sa pridávaniu horúcej vody do mlieka s teplotou nad 70 °C, pretože to môže mať nepriaznivý 

vplyv na chuť a spôsobiť problémy, ako je nedostatočné mletie, pretečenie mlieka alebo alarm.
 Nepite skôr, než sa tvorba mlieka dokončí. Pitie tepelne neupraveného sójového mlieka škodí ľudskému 

organizmu.
 Mlieko nepripravujte dvakrát ani ho dvakrát neohrievajte, aby nedošlo k veľkému pretečeniu.
 Teplota hotových nápojov je vysoká, preto používajte tepelne odolný riad a buďte opatrní, aby ste zabránili 

rozliatiu a prípadnému popáleniu.
 Proces produkcie mlieka v mixéri sa vyznačuje prerušovanými rýchlymi a pomalými zvukmi, čo je normálne.
 Vyhnite sa dlhodobej nepretržitej produkcii mlieka, aby nedošlo k aktivácii funkcie automatickej ochrany motora, 

čo by malo za následok dočasné zastavenie prevádzky motora.
 Po skončení výroby musí byť pred pokračovaním ďalšej výroby prestávka na ochladenie motora dlhšia ako 

20 minút, aby sa zabránilo nepriaznivému vplyvu na životnosť výrobku.
 Nepridávajte príliš tvrdé prísady, aby ste sa predišli možnému poškodeniu mixéra.
 Odpočet trvania procesu sa bude líšiť v dôsledku kolísania teploty a objemu vody, čo je normálne.
 Para a teplo môžu poškodiť, zmeniť farbu alebo zdeformovať steny a nábytok. Udržujte mixér vo vzdialenosti 

aspoň 30 cm od elektrickej zásuvky.
 Ak plánujete používať mixér na miestach, ako sú skrinky alebo podobné miesta, zabezpečte správne vetranie.
 Pri manipulácii s ostrými čepeľami, vyprázdňovaní nádoby a pri čistení buďte opatrní.
 Buďte opatrní, ak do mixéra nalejete horúcu tekutinu, pretože môže dôjsť k jej vystreknutiu zo spotrebiča 

v dôsledku náhleho zaparenia.
 Mixér sa môže používať len s priloženým stojanom.
 Varovanie: Zabráňte rozliatiu tekutiny na konektor.
 Povrch vykurovacieho telesa je po použití vystavený zvyškovému teplu.



Opis výrobku

Poznámka:
Ilustrácie výrobku, príslušenstva a používateľského rozhrania v návode na obsluhu slúžia len na referenčné účely. 
V dôsledku neustáleho vylepšovania výrobku sa jeho vzhľad a funkcie môžu líšiť.

Poznámka: Dodržiavajte pokyny uvedené v návode na použitie a na meranie prísad použite priloženú odmerku. 
Dbajte na to, aby prísady a voda nepresiahli maximálnu hladinu vody. Recept môže slúžiť ako referencia na určenie 
pomeru medzi ingredienciami a vodou.

Spôsob použitia

Poznámky:
 Pred použitím mixér vyčistite.
 Aby sa ingrediencie uvarili, pred prvým použitím pridajte vodu až po maximálnu hladinu na horúce nápoje. 

Stlačením a podržaním tlačidla „Clean“ na tri sekundy dokončite proces samočinnej adaptácie na nadmorskú 
výšku.

1. Vyberte mixér, otočte rukoväťou veka nádoby proti smeru hodinových ručičiek, aby ste otvorili veko nádoby, 
zdvihnite zostavu veka s jemným zatváraním priamo hore, aby ste ju mohli vybrať, a vyčistite zostavu veka s jemným 
zatváraním, veko nádoby a nádobu mixéra.

Poznámka: Nádobu mixéra možno čistiť vodou a mixér možno utrieť suchou handričkou. Neponárajte žiadne 
elektrické súčasti, ako napríklad nádobu mixéra a mixér, a neoplachujte priamo elektrické súčasti, ako napríklad 
mixér a dno nádoby mixéra.

Horné veko s jemným zatváraním
Spodné veko s jemným zatváraním

Tesniaci krúžok veka s jemným zatváraním
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2. Do nádoby mixéra pridajte očistené prísady a doplňte
vodu po príslušnú značku (pozri recept).
Poznámka: Keď sa mixér používa, je normálne, že sa na 
hornej časti veka s jemným zatváraním nahromadí malé
množstvo vody. Tú môžete zotrieť utierkou. 
Neprevracajte, aby ste vyliali vodu.

3. Nasaďte veko nádoby späť na nádobu, otáčajte 
rukoväťou veka nádoby v smere hodinových ručičiek, 
kým veko nádoby „“ nebude zarovnané s rukoväťou 
„“. Na veko nádoby nasaďte zostavu veka s jemným 
zatváraním tak, aby bol bod „“ zostavy veka s jemným 
zatváraním zarovnaný s bodom „“ veka nádoby. 
Poznámky:
1. Upevnite veko na miesto, inak sa na displeji môže 
zobraziť „----“ a mixér bude v tomto čase nefunkčný.
2. Spodnú časť mixéra umiestnite na stabilný povrch.

4. Správne umiestnite nádobu mixéra na spodnú časť mixéra tak, aby nálepka na nádobe „“ bola zarovnaná 
s nápisom „“ na mixéri.

5. Po inštalácii zapnite mixér, aby sa spustil proces prípravy. Pomocou tlačidla „Mode“ vyberte požadovaný režim 
prípravy po zapnutí a potom stlačte tlačidlo „Start/Cancel“, aby ste začali variť.

Výber režimu

1. Výber režimu varenia
V pohotovostnom režime stlačením tlačidla „Mode“ prepnite režim funkcie.
Stlačením tlačidla „Start/Cancel“spustite alebo prerušte varenie. V režime varenia stlačením a podržaním tlačidla 
„Start/Cancel“ na tri sekundy ukončite varenie.



Po skončení varenia sa ozve dlhý zvukový signál.
2. Funkcia plánovania
Po výbere požadovaného režimu varenia stlačte tlačidlo „Schedule“, aby ste vstúpili do stavu plánovania. Neustálym 
stláčaním tlačidla „Schedule“ môžete upraviť časový harmonogram.
Stlačením tlačidla „Start/Cancel“ potvrďte režim a trvanie plánu.
Stlačením a podržaním tlačidla „Start/Cancel“ na tri sekundy ukončite plánovanie.
3. Vypnutie obrazovky/Prebudenie vypnutej obrazovky
V pohotovostnom stave sa obrazovka automaticky vypne po troch minútach nečinnosti.
Obrazovku možno prebudiť z vypnutého stavu stlačením ľubovoľného tlačidla.
V pohotovostnom režime stlačením a podržaním tlačidla „Start/Cancel“ na tri sekundy vypnete displej.
Poznámka: Tento produkt nepodporuje pripojenie k aplikácii Xiaomi Home.

Popis režimu

Režim Ovládanie

Smoothie
Šťava 
Mliečny koktail

1. Po zapnutí mixéra stlačte tlačidlo „Mode“, čím prejdete do režimu funkcie, ktorý bude 
indikovať kontrolka príslušného režimu.
2. Po výbere požadovaného režimu stlačte tlačidlo „Start/Cancel“, čím spustíte proces prípravy 
smoothie, ovocných a zeleninových štiav, mliečnych koktailov a iných nápojov. Počas tohto času 
bude príslušná kontrolka režimu svietiť, zatiaľ čo displej zobrazuje zostávajúci čas varenia.
Poznámky:
1. Plánovanie nie je v tomto režime podporované.
2. Po začatí operácie stlačte a podržte tlačidlo „Start/Cancel“ tri sekundy, aby ste ukončili úlohu.

Sójové mlieko 
Ryžová pasta
Polievka

1. Po zapnutí mixéra stlačte tlačidlo „Mode“, čím prejdete do režimu funkcie, ktorý bude 
indikovať kontrolka príslušného režimu.
2. Po výbere požadovaného režimu stlačte tlačidlo „Start/Cancel“, čím spustíte proces varenia 
sójového mlieka, ryžovej pasty, hustej polievky a iných nápojov. Počas tohto času bude príslušná 
kontrolka režimu svietiť, zatiaľ čo displej zobrazuje zostávajúci čas varenia.
Poznámky:
1. Varenie je možné naplánovať a pri predvolenom nastavení sa nápoje na konci varenia udržia teplé. V predvolenom 
nastavení zostanú teplé 12 hodín bez akýchkoľvek nastaviteľných možností. Počas procesu zahrievania sa výrobok 
mierne premiešava, aby sa zlepšil účinok zahrievania.
2. Po začatí operácie stlačte a podržte tlačidlo „Start/Cancel“ tri sekundy, aby ste ukončili úlohu.

Clean (Čistenie)

1. Po aktivácii mixéra spustite proces čistenia výberom funkcie „Clean“ a stlačením tlačidla 
„Start/Cancel“.
2. Sterilizačné čistenie pri vysokej teplote možno spustiť stlačením a podržaním tlačidla „Clean“ 
na tri sekundy, pričom sa na displeji zobrazí zostávajúci čas do dokončenia.
Poznámky:
1. Pred použitím funkcie čistenia pridajte vodu na maximálnu hladinu studených nápojov. Pred použitím režimu 
čistenia sterilizáciou pri vysokej teplote pridajte vodu na maximálnu hladinu horúcich nápojov. Ak je potrebné 
pečenie, pridajte 120 ml vody a na pečenie a sterilizáciu použite režim sterilizácie pri vysokej teplote.
2. Po vykonaní čistiacej funkcie použite čistiacu kefku na vyčistenie vnútornej steny nádoby mixéra, veka nádoby, 
tesniaceho krúžku veka nádoby a zostavy veka s jemným zatváraním, aby bolo čistenie ešte lepšie.

Schedule 
(Plánovanie)

1. V pohotovostnom stave vyberte požadovaný režim a stlačením tlačidla „Schedule“ vstúpte do 
funkcie plánovania. Na displeji sa zobrazí trvanie varenia v aktuálnom režime a bude blikať.
2. Stlačením tlačidla „Schedule“ vyberte požadované plánované trvanie.
3. Stlačením tlačidla „Start/Cancel“ aktivujte plánovanie. Po dokončení sa na displeji zobrazí 
odpočítavanie a mixér dokončí varenie na konci plánovaného trvania v aktuálnom režime.
Poznámky: 1. Plánované trvanie je do 12 hodín. Krátkym stlačením sa plánované trvanie zvýši o 30 minút, dlhým 
stlačením sa zvýši o jednu hodinu.
2. Počas procesu plánovania stlačte a podržte tlačidlo „Start/Cancel“ tri sekundy, aby ste zrušili plánovanie.

Poznámka: Počas pracovného procesu otvorte veko nádoby alebo krátko stlačte tlačidlo „Start/Cancel“, aby ste 
varenie pozastavili. Opätovným stlačením tlačidla „Start/Cancel“ obnovíte prevádzku. Ak je mixér pozastavený na 
viac ako tri minúty, úloha sa automaticky zruší. Ak chcete ukončiť pracovný proces, stlačte a podržte tlačidlo 
„Start/Cancel“ na tri sekundy.



Odporúčané recepty

Poznámky:
 Na presné odmeranie prísad podľa receptu sa používa priložená odmerka. Je dôležité zabezpečiť, aby prísady 

a voda neprekročili maximálnu hladinu vody. Najskôr pridajte prísady a potom vodu až po príslušnú značku 
hladiny vody.

 Pred prípravou nápoja nakrájajte veľké prísady na kúsky 15 × 15 × 15 mm a odstráňte jadrá/semená; hrozno treba
pred prípravou nápoja ošúpať.

 Pri príprave horúcich nápojov nesmie celkový objem prísad a tekutín prekročiť 1400 ml, čo je maximálna značka 
hladiny vody pre horúce nápoje.

 Pri príprave studených nápojov nesmie celkový objem prísad a tekutín prekročiť 1750 ml, čo je maximálna značka 
hladiny vody pre studené nápoje.

Režim Čas Množstvo zložky
Smoothie 45 s 100 g banánu (asi jeden kus), 100 g manga, 350 g ľadu (2 cm3), 30 ml vody
Šťava 2 min 400 g červeného dračieho ovocia, 300 ml mlieka, malé množstvo medu
Mliečny koktail 2 min 350 g manga, 300 g jogurtu, 5 kociek ľadu (2 cm3), 120 ml water
Polievka 28 min 2 zemiaky (asi 400 g), 20 g kešu orieškov, 80 g húb, 2 g soli, voda po značku 800 ml
Sójové mlieko 38 min Približne 100 g sušených sójových bôbov (po značku 1400 ml odmerky na sójové 

mlieko), voda po značku 1400 ml
Ryžová pasta 35 min 30 g ryže, 30 g prosa, 300 g tekvice, voda do množstva 1200 ml

Starostlivosť a údržba

Čistenie
 Dávajte pozor na popáleniny po zahriatí a pred čistením nechajte nádobu mixéra vychladnúť.
 Po použití tohto výrobku okamžite vyčistite tesniaci krúžok, veko nádoby a nádobu mixéra, aby ste zabránili 

vzniku škvŕn, plesní a zrážaniu zvyškov. Po varení pridajte vodu až po maximálnu hladinu vody studených nápojov 
a použite funkciu čistenia na rýchle vyčistenie vnútra nádoby mixéra. Na dosiahnutie lepších výsledkov čistenia ho
možno použiť v kombinácii s čistiacou kefou.

 Po vypnutí utrite vonkajšiu časť mixéra suchou handričkou. Neponárajte do vody žiadne elektrické komponenty, 
ako je základňa mixéra, nádobu mixéra a napájací kábel. Neoplachujte priamo mixér alebo vonkajšie steny a dno 
nádoby mixéra, ktoré obsahuje elektronické súčiastky.

 Počas čistenia umyte nádobu mixéra a príslušenstvo čistou vodou a potom ich dôkladne utrite do sucha. 
Pri čistení nožov mixéra buďte opatrní, pretože sú veľmi ostré, aby ste sa neporezali.

 Súpravu veka s jemným zatváraním možno na účely čistenia odobrať nasledujúcim spôsobom: Držte horné veko 
s jemným zatváraním a spodné veko s jemným zatváraním oboma rukami, jemne otáčajte spodným vekom 
s jemným zatváraním v smere hodinových ručičiek, vyberte ho a potom odpojte jeho tesniaci krúžok. Vyčistite 
zvlášť horné veko s jemným zatváraním, spodné veko s jemným zatváraním a tesniaci krúžok veka s jemným 
zatváraním. Po skončení čistenia ich znovu zložte na ďalšie použitie.

 Na čistenie mixéra nepoužívajte abrazívne čistiace prostriedky ani korozívne kvapaliny (benzín, acetón atď.).
 Ak sú súčiastky znečistené ovocnou alebo zeleninovou šťavou, môžete ich pred čistením potrieť pár kvapkami 

kuchynského oleja, čo pomôže ľahšie odstrániť škvrny. Opláchnite diely čistou vodou a dôkladne ich utrite do 
sucha.

 Ak sa vo vnútri nádoby mixéra vytvoria tvrdé zvyšky a je ťažké ich odstrániť, namočte ju do mierneho množstva 
vody, kým nezmäkne, a potom ju dôkladne umyte a vysušte. Na vydrhnutie vnútra nádoby mixéra môžete použiť 
čistiacu kefku.

 Ak sa po viacnásobnom umývaní nahromadia na výhrevnej platni zvyšky alebo ak sa na nej vytvorí odolná vrstva 
zvyškov, namočte ju na určitý čas do vody. Potom ju utrite čistiacou kefkou. Pri utieraní v blízkosti nožov buďte 
opatrní, aby ste sa neporezali.

 Nádoba mixéra nesmie byť vystavená vysokým teplotám ani umiestnená do vysokoteplotnej dezinfekčnej skrinky 
(nad 110 °C), pretože by mohlo dôjsť k jej poškodeniu. 

 Základňa mixéra, nádoba mixéra a veko sa nesmú vkladať do umývačky riadu ani ponárať do vody na účely 
čistenia.



Údržba

 Ak mixér nebudete dlhší čas používať, uložte ho na dobre vetranom a suchom mieste, aby ste zabránili navlhnutiu
motora a ovplyvneniu jeho ďalšieho používania.

Riešenie porúch

Problémy Možné príčiny Riešenia

Priveľa ingrediencií.

Pridáva sa viac prísad, ako je menovitá kapacita. Pridajte správne množstvo ingrediencií.
Pridáva sa viac vody, ako je menovitá kapacita. Doplňte vodu na správnu úroveň.

Zloženie nezodpovedá funkcii. Vyberte požadovanú funkciu podľa 
návodu na obsluhu.

Pripaľovanie dna

Pridáva sa viac prísad, ako je menovitá kapacita. Pridajte správne množstvo ingrediencií.

Zložky sú príliš lepkavé. Nedávajte doň múku ani iné príliš 
lepkavé prísady.

Pridáva sa viac vody, ako je menovitá kapacita. Doplňte vodu na správnu úroveň.
Zvyškové prísady vo vnútri nádoby Pred použitím vyčistite.

Zloženie nezodpovedá funkcii. Vyberte požadovanú funkciu podľa 
návodu na obsluhu.

Zložky nie je možné 
mixovať.

Príliš málo alebo príliš veľa prísad. Pridajte správne množstvo ingrediencií.
Príliš málo alebo príliš veľa vody Doplňte vodu na správnu úroveň.

Zloženie nezodpovedá funkcii. Vyberte požadovanú funkciu podľa 
návodu na obsluhu.

Prísady sa na konci 
prevádzky 
nezahrievajú.

Zloženie nezodpovedá funkcii. Vyberte požadovanú funkciu podľa 
návodu na obsluhu.

Chybný termostat Obráťte sa na tím popredajného servisu.

Displej sa 
nerozsvieti.

Sieťová zástrčka nie je správne vložená. Skontroluje sa, či je napájací kábel 
správne pripojený a či je pod napätím.

Vnútorné káble sú uvoľnené alebo poškodené. Obráťte sa na tím popredajného servisu.

Displej je zapnutý, 
ale mixér nefunguje.

Funkcia nebola vybratá alebo nebolo stlačené 
tlačidlo „Start/Cancel“

Podľa pokynov vyberte funkciu, potvrďte
funkciu a potom spustite operáciu 
stlačením tlačidla „Start/Cancel“.

Prehriatie mixéra
Pred zapnutím napájania a prevádzkou 
v súlade s bežnými postupmi odpojte 
napájací kábel.

Zaseknutie motora
Odpojte napájací kábel, počkajte, kým sa
teplota zníži, a vyčistite potraviny, ktoré 
uviazli v čepeliach.

Vnútorné káble sú uvoľnené alebo poškodené. Obráťte sa na tím popredajného servisu.

Prevádzkový hluk Mixér bude počas miešania ingrediencií vydávať 
zvuky. Hluk motora pri mixovaní je normálny.

Poznámky:
 Uistite sa, že je správne pripojené napájanie a že je veko bezpečne nasadené. V prípade akýchkoľvek neobvyklých 

javov, ako je neobvyklý hluk, zápach alebo dym, okamžite odpojte napájací kábel a prestaňte mixér používať.
 Ak mixér ani po vyššie uvedených kontrolách nefunguje správne, kontaktujte popredajný servis.



Chybové kódy

Chybové kódy Možné príčiny Riešenia

EO Ochrana pred zohrievaním bez vody Vypnite napájanie. Mixér automaticky 
pokračuje v práci, keď teplota klesne.

E1 Snímač teploty je rozpojený. Obráťte sa na tím popredajného servisu.
E2 Snímač teploty je skratovaný. Obráťte sa na tím popredajného servisu.

A1 Chyba motora

Odpojte napájanie a nechajte motor úplne 
vychladnúť, kým ho zapnete a začnete 
používať. Ak sa mixér stále nedokáže obnoviť 
podľa pokynov na obsluhu, obráťte sa na náš 
popredajný servis.

-- -- Veko nie je správne zatvorené.
Pozrite si krok 3 v časti Ako používať 
a bezpečne nasaďte veko nádoby podľa 
pokynov, aby sa obnovila funkčnosť.

Technické parametre

Názov: Mixér Menovité napätie: 220 – 240 V str. Výkon mixéra: 500 W

Model: MJPBJ01DEMEU Menovitá frekvencia: 50 – 60 Hz Výkon ohrievania: 800 W

Rozmery zariadenia: 176 × 223 × 383 mm Maximálna kapacita pre studené nápoje: 1 750 ml

Čistá hmotnosť: 4,24 kg Maximálna kapacita pre horúce nápoje: 1 400 ml
Obsah balenia: Mixér, nádoba mixéra, kryt s jemným zatváraním, čistiaca kefka, odmerka, návod na obsluhu, záručný 
list

Informácie o súlade s nariadeniami

Informácie o likvidácii a recyklácii OEEZ
 Všetky výrobky označené týmto symbolom patria medzi odpad z elektrických a elektronických zariadení
(OEEZ podľa smernice Európskeho parlamentu a Rady 2012/19/EÚ) a nemali by sa likvidovať spolu 
s netriedeným komunálnym odpadom. Namiesto toho by ste mali v záujme ochrany ľudského zdravia 
a životného prostredia odovzdať odpad zo svojho zariadenia na zbernom mieste určenom na recykláciu 
odpadu z elektrických a elektronických zariadení zriadenom vládnymi alebo miestnymi orgánmi. Správna

likvidácia a recyklácia pomôžu predchádzať potenciálnym negatívnym dôsledkom na životné prostredie a na ľudské 
zdravie. Viac informácií o danom mieste, ako aj o podmienkach takýchto zberných miest, získate u predajcu alebo 
u miestnych úradov.

Vyhlásenie o zhode EÚ

My, spoločnosť Xiaomi Communications Co., Ltd., týmto vyhlasujeme, že toto zariadenie je v súlade 
s požiadavkami platných smerníc a európskych noriem, ako aj ich dodatkov. Úplné znenie vyhlásenia 
o zhode EÚ je k dispozícii na nasledujúcej internetovej adrese: 
http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html

Výrobca: Xiaomi Communications Co., Ltd.
Adresa: #019, 9th Floor, Building 6, 33 Xi'erqi Middle Road, Haidian District,
Peking, 100085, Čína
Závod: Guangdong Deerma Health Technology Co., Ltd.
Adresa: No.9 Chuangsheng Road, Xincun Village, Beiao, Shunde District, Foshan
City, Guangdong Province, Čína
Ďalšie informácie získate na stránke www.mi.com
Verzia návodu na obsluhu: V1.0

Dovozca:
Mystical, a. s.
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